GRAVITATION
1. Fterre-lune == Flunc-tcrrc = 2-1020 N (0:2 m)
2. a- en utilisant la relation F = 6,67.10™". M’e"’;'m""‘”‘*""m" ~ 9

ayonterre

M
terre . -2
—— iz 0,83 mis

avonterre

c-d=6390km  g=~9,80 m.s?
3. Slune = 6,67.10‘”.——%1& ~ 1,68 m.s”

2

avonlune

b- g =6,67.10"".

Poids « lunaire » : F(P) = myayotre-Siune =~ ?
4. a- poids de la tour Eiffel : F(P) =m.g
F = 6,881 MN

b- pression P = g— (FenN:Senm?;Pen Pa)

P=3186 Pa

IN

5.1Pa= o~ F =m.g (avec g~ 10 m.s™>)
m

m = F o 0,1 kg pour 0,1 L d’eau (0,1 dm”)
g

Epaisseur d’eau : e = L e~ 0,1l mm
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